

1 мая в Доме культуры с. Хурба состоялся уже ставший традиционным конкурс «Танцы на паркете», в котором приняли участие танцевальные коллективы образовательных учреждений и детских домов. Нашу школу на конкурсе представил танцевальный коллектив «Триумф» под руководством Греховой О.А. Воспитанницы коллектива –ученицы 1-7 классов , показали 5 танцев разных жанров. Несмотря на то, что коллектив существует меньше года, выступление нашей школы было отмечено членами жюри. По итогам конкурса коллектив «Триумф» завоевал почетное третье место.



